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Межрегиональный учебный центр переподготовки специалистов

Экзаменационное задание по курсу
Метрология, стандартизация и сертификация 



Решение должно содержать: 

1) титульный лист, в котором должны быть отражены: федеральный орган, образовательное учреждение (ОУ), подразделение ОУ, название курса, фамилия и инициалы автора, название группы; 

2) номер задачи; 

3) условие задачи; 

4) вывод необходимых расчетных формул с пояснением всех условных обозначений; 

5) при выполнении численных расчетов надо записать расчетную формулу определяемой величины, сделать соответствующую численную подстановку и произвести вычисления;
6) окончательные результаты расчетов должны быть оформлены в соответствии с нормативными документами;

7) решения должны быть пояснены структурными схемами средств измерения, временными диаграммами и построением графиков.

Задача 06.1.

Обеспечение единства измерений осуществляется в соответствии с следующими принципами:

(выберите утверждение не соответствующее целям):
· А) соответствия деятельности по обеспечению единства измерений уровню развития национальной экономики, развития материально- технической базы, а также уровню научно-технического развития;

· Б) недопустимости ограничения конкуренции при проведении испыта​ний, поверке, калибровке СИ, а также аттестации методик выпол​нения измерений;

· В) недопустимости внебюджетного финансирования государственного метрологического надзора;
· Г) наносить на средства измерений знак непригодности.
Задача 06.2.


При измерении емкости конденсатора при нормальных условиях измерения на пределе 19,999 пФ, было получено показание 8,1546 пФ. Класс точности прибора имеет условное обозначение 0,1/0,04. Оцените пределы допускаемых абсолютной и относительной погрешностей. Запишите результаты измерений в соответствии с нормативными документами в двух формах.

Задача 06.3.

 
Коэффициент отклонения осциллографа равен 2 мВ/дел, определите пиковое значение сигнала, если осциллограмма получена в нормальных условиях измерения. Оцените погрешности измерения, если ширина линии осциллограммы  b=0,1дел, а предел допускаемой относительной погрешности коэффициента отклонения δКо=1,5%. Оформите результат измерения в соответствии с нормативными документами в двух формах.
Задача 06.4.

Определить фазовый сдвиг, если на экране двухканального ос​циллографа получена осциллограмма, по которой определено: линей​ный размер, соответствующий периоду L = 50 мм, интервал времени, соответствующий фазовому сдвигу t = 5 мкс, коэффициент развертки Кр = 10 мкс/см.

Задача 06.5.

Известны результаты измерения: напряжения U=3,09±0,08 В; сопротивления R=1,27±0,16 кОм при вероятности 0,997 и нормальных условиях измерения. Определите значение мощности, оцените абсолютную и относительную погрешности измерения. Оформите результат измерения в соответствии с нормативными документами в двух формах.

